
Ressort: Vermischtes

Umfrage: 50 Prozent der Single-Frauen wollen allein bleiben

Berlin, 30.04.2015, 15:41 Uhr

GDN - Die deutschen Single-Frauen lieben offenbat ihre Freiheit: Einer aktuellen Forsa-Umfrage im Auftrag von CosmosDirekt zufolge
wünschen sich 50 Prozent der alleinstehenden Frauen derzeit keine Partnerschaft. Unentschlossen sind 17 Prozent der Befragten, ein
Drittel hat das Alleinsein satt. 

Männer sind im Gegensatz zu den weiblichen Singles weniger gern allein: Mehr als die Hälfte der Befragten (52 Prozent) sucht derzeit
eine neue Partnerin beziehungsweise einen neuen Partner, 26 Prozent wollen sich lieber nicht binden.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-53817/umfrage-50-prozent-der-single-frauen-wollen-allein-bleiben.html
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